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Wszyscy uczestnicy postępowania  
 

 

 
Dotyczy: Zapytanie ofertowe dotyczące zamówienia publicznego o wartości poniżej kwoty 130.000,00 zł na sprzedaż i dostawę 

zestawu do leczenia wodogłowia na potrzeby Oddziału Neurochirurgii Szpitala Specjalistycznego im. Edmunda Biernackiego 

w Mielcu, znak SzS.ZP.261.6.2025 

 

 

Szpital Specjalistyczny im. Edmunda Biernackiego w Mielcu w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących 

wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 dot. poz. 7: 

Czy zamawiający dopuści w pozycji nr 7 - Zestaw drenażu lędźwiowego EXACTA składającego się z: System drenażu 

Exacta™ firmy Medtronic 

 

Cechy wyrobu: 

Zacisk słupkowy wielokrotnego użytku 

Dwie skale: mm Hg i cm H2O 

Dokładna poziomica laserowa 

Rozszerzona skala ujemna dla drenażu lędźwiowego 

 

System drenażu jednorazowego użytku: 

Konstrukcja cienkoprofilowa 

Odpowietrznik hydrofobowy 

Dwa wolne od lateksu punkty do iniekcji bezigłowej* 

Komora ściekowa 50 lub 100 ml z podziałką 

Odłączalna torebka drenażowa (600 ml) 

Dwa miejsca przyłączenia przetwornika 

Wyraźnie oznaczony dostęp komorowy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza Zestaw drenażu lędźwiowego EXACTA składającego się z: System drenażu Exacta™ firmy 

Medtronic 

 

Cechy wyrobu: 

Zacisk słupkowy wielokrotnego użytku 



Dwie skale: mm Hg i cm H2O 

Dokładna poziomica laserowa 

Rozszerzona skala ujemna dla drenażu lędźwiowego 

 

System drenażu jednorazowego użytku: 

Konstrukcja cienkoprofilowa 

Odpowietrznik hydrofobowy 

Dwa wolne od lateksu punkty do iniekcji bezigłowej* 

Komora ściekowa 50 lub 100 ml z podziałką 

Odłączalna torebka drenażowa (600 ml) 

Dwa miejsca przyłączenia przetwornika 

Wyraźnie oznaczony dostęp komorowy 

 

Pytanie 2 dot. poz. 1: 

Czy zamawiający zgodzi się dopuścić zastawki według swz z 5- cioma stopniami programowania mechanizmu zastawkowego? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza zastawki według Zapytania ofertowego z 5- cioma stopniami programowania mechanizmu 

zastawkowego 

 

Pytanie 3 dot. poz. 3: 

Czy zamawiający dopuści łącznik według opisu z długością ramienia 13 mm, średnicą wewnętrzną 1.0 mm, zewnętrzną 1.9 

mm kompatybilny z oferowanymi zastawkami? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza łącznik według opisu z długością ramienia 13 mm, średnicą wewnętrzną 1.0 mm, zewnętrzną 1.9 mm 

kompatybilny z oferowanymi zastawkami 

 

Pytanie 4 dot. poz. 8: 

Czy zamawiający zgodzi się na stworzenie dwóch oddzielnych pozycji na zastawki otworowe w zależności od szerokości 

zastawki 12 mm mm lub 16mm? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego. 

 

 


